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Milí studenti, 

od září pro Vás nastává další životní etapa, během
které poznáte nové spolužáky i učitele a budete se
učit nové předměty na střední škole, na jejímž konci
Vás čeká „zkouška dospělosti“ - maturita. Ráda se
na této cestě stanu Vaším průvodcem a věřím, že se
na novou situaci brzy adaptujete. Doufám, že se nám
společně podaří vytvořit spolupracující tým, pozitivní
a inspirativní atmosféru, která bude podporovat Váš
osobní i kreativní rozvoj.  
Škola se během prázdnin bude intenzivně
připravovat na Váš příchod, aby se Vám v novém
prostředí líbilo a měli jste k dispozici vše, co vám
přechod usnadní. Stejně tak i Vy využijte toto období
k načerpání sil a těšení se na nové kamarády,
prostředí i zážitky, abyste se po prázdninách mohli
bez obav vrhnout do středoškolského studia.

Srdečně zdravím a těším se na setkání,

Lenka Jaklová, třídní učitelka

Adaptační kurz ve Zbraslavicích

Naše škola pořádá velmi oblíbený seznamovací
kurz pro žáky prvních ročníků, který se bude
konat v  termínu od 6. do 10. 9. 2021. Odjezd
bude v pondělí mezi 8 - 9 hod. a návrat je pak
plánován v pátek okolo poledne. 
Kurz se koná ve sportovním a rekreačním
areálu „U Starého rybníka“ ve Zbraslavicích. Je
to ideální místo pro seznámení se s třídními
učiteli a novými spolužáky. Na studenty čeká
spoustu her a aktivit zážitkového a
teambuildingového charakteru, které jsou
určené ke stmelení kolektivu. V areálu je možno
hrát plážový volejbal, basketbal, stolní tenis i
fotbal. Je zde workoutové posilovací hřiště,
možnost vyzkoušet si paddleboard. Bude to
prostě nezapomenutelných pět dní plných her a
skvělé zábavy. S sebou si určitě vezměte
sportovní oblečení pro teplé, ale i studené dny.
Bližší informace budou sděleny na úvodmích
třídních schůzkách, kde také k rukám třídního
učitele se bude platit v hotovosti částka cca
3.500 Kč za tento kurz.



Vedoucí oboru Design interiéru     
MgA. Andrea Vokřálová 

Seznamte se blíže se vzdělávacím
programem a naší školou.

Studenti školy Michael mají bohatý vzdělávací program, jak
se přesvědčíte již v prvním ročníku. Při výuce se seznámíte s
řadou kreativních programů, jakými jsou Adobe, SketchUp,
Rhino, 3D Max a renderovací programy V-Ray nebo
Lumion. Během studia budete pracovat na reálných
zakázkách. V rámci praxe Vás propojíme s prestižními
interiérovými a architektonickými studii. Nebudou chybět
ani exkurze do nábytkových dílen a továren. Navštívíte také
mnoho zajímavých přednášek. V rámci výuky budete
pracovat na návrzích veřejného prostoru nebo na řešeních
náročných místností v bytě, jakými jsou koupelny, či kuchyně.
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